Ata da Reunião Plenária Ordinária 990ª

	

	   Data: 14 de janeiro de 2021                                                                        Reunião Plenária Ordinária – 990    
Reunião realizada por videoconferência, em função da necessidade de distanciamento social mediante a pandemia do Covid-19
Horário:  início 19h e encerramento às 20h45min. 

	Presentes na reunião os Conselheiros efetivos: Ivete Barbisan, Ivete Ciconet Dornelles, Rosângela Lengler,  Miriam Nardi, Ana Luiza Scarparo, Bianca Inês Etges, Aline Braido (assumindo a titularidade da conselheira Aline Petter Schneider) Ana Lice Bernardi (assumindo a titularidade da conselheira Glaube Raquel Conceição Riegel).
Ausências Justificadas: Ana Carolina Pio da Silva, Glaube Raquel Conceição Riegel, Leila Ghizzoni, Rodrigo Cauduro Oliveira Macedo

	1. Aprovação e Assinatura da ata 989ª:  Aprovada pelo Plenário

	2. Aprovação da pauta 990ª: Aprovada pelo Plenário

	3. Diretoria: 
3.1 Recepção dos novos funcionários: Foi comunicado ao Plenário que foram convocados 3 funcionários aprovados no concurso, sendo 2 Assistentes Administrativos (Antônio Henrique Pizzatto, Kirlyanne Christinne Vital Santos)  e 1 Fiscal (Helloyza Remigio dos Santos Cardoso Lima) assumiram dias 13 e 14 de janeiro.
3.2 Anuidades 2021: Pelo fato de estar ocorrendo um movimento nacional da caterogira das anuidades 2021, foi informado que após a reunião do Forum dos Conselhos com o CFN, foi elaborado um documento, após postado nas redes sociais do sistema para esclarecimento da categoria. O Plenário sugeriu que o CRN-2 faça uma divulgação maior das ações que realizou durante todo o ano de 2020, apesar de já constarem na Revista e no Relatório de Gestão todos os dados estatísticos das ações que estão divulgados no portal do CRN-2.
3.3 Conbran inicia 19/01: Presidente Ivete Barbisan lembra o Plenário que o CONBRAN inicia dia 19 de janeiro.
3.4 Continuidade do atendimento on-line pelos nutricionistas: A Presidente comunica que o assunto foi levado ao Fórum dos Presidentes e todos concordam com a prorrogação da resolução que permite o atendimento on-line pelo profissional visto a mesma ter validade até 28 de fevereiro. A Conselheira Bianca mostra sua preocupação com a prorrogação da resolução, pois a mesma implica questões legais de fiscalização e de ética.
3.5 Relatório de gestão de 2020: A conselheira Rosângela orienta às comissões como proceder para o preenchimento do relatório de gestão de 2020, que será enviado ao TCU. O prazo para entrega dos relatórios para a Diretoria é no final de janeiro. 
3.6 Ofício aos prefeitos empossados: A Presidente informa que foi encaminhado ofícios aos prefeitos empossados no dia 01 de janeiro, no Estado do RS. Enfatizando sobre a importância do Nutricionista e Técnico em Nutrição e Dietética com as ações pertinentes a alimentação e nutrição nas áreas de Educação, Saúde e Assistência Social.
3.7 Retorno das atividades dos funcionários positivados: Colocado ao Plenário que no dia 11 de janeiro o CRN-2 retornou as atividades presenciais, após 14 dias, em função de funcionários terem positivados para Covid e que os mesmos estão bem e já retornaram as suas atividades.
3.8 Atividades administrativas: Presidente faz um relato sobre as dificuldades nesse período no setor administrativo, por motivo de férias, licença saúde, trabalho home office.
3.9 Novos representantes do CMS: Foi comunicado o envio ao Conselho Municipal de Saúde dos novos representantes do CRN-2, para efetividade Ivete Ciconet Dorneles e suplência a Miriam Nardi, foi enviado dia 05 de Janeiro.
3.10. Kits de alimentos: Comunicado que foi apresentado a Câmara de Deputados o projeto de lei para prorrogar enquanto perdurar a pandemia a distribuição de kits de alimentos para os alunos em situação de vulnerabilidade cujo direito à alimentação é garantido. A conselheira Ana Lice relata a situação crítica que se encontra o Estado do Rio Grande do Sul, nessa pauta.

	4. Comissão de Ética:  A coordenadora de Ética Informa que na próxima semana retornará suas atividades. 

	5. Informes:  Conselheira Aline Braido informa que esteve em contato com os funcionários da Delegacia de Santa Maria (Gisele e Emerson) e sobre as ações de trabalho de 2021. Informou também, que está aguardando a fiscal Gisele retornar de férias para selecionar o estagiário para a Delegacia.

	Nada mais havendo a constar, eu, Ivete Regina Ciconet Dornelles, Diretora Secretária, encerro a presente ata que será por mim e todos os presentes assinada.

	Ana Luiza Sander Scarparo                                                  Ana Lice Bernardi
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Rosângela Lengler                                                                                                                                                                                                  



